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Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 

Міністерства охорони здоров’я України в межах повноважень розглянув Ваш 

запит на публічну інформацію від 11.01.2022 стосовно біологічної безпеки та 

розвитку біотехнологічних технологій та повідомляє наступне. 

В рамках програми «Створення біокластера «Біологічна безпека та 

розвиток біотехнологічних технологій» впродовж 2021р. було виконано 

наступне: 

 Створена комісія Міністерства охорони здоров’я, яка розробила та 

затвердила перелік тематик наукових розробок. У першу чергу 

йдеться про діагностику інфекційних захворювань. Загалом, було 

визначено 18 тематик. 

 Проведено конкурс наукових і науково-технічних робіт за 

програмою «Створення біокластера «Біологічна безпека та розвиток 

біотехнологічних технологій». Основа мета проведення конкурсу – 

впровадження у промислове виробництво тих розробок, які будуть 

створені.  

 Підготовлено Медичне та технологічне завдання на розроблення 

проектно-кошторисної документації на створення адміністративно-

лабораторного комплексу біокластера «Біологічна безпека та 

розвиток біотехнологічних технологій», визначеного генерального 

проектувальника для підготовки  концепції та ескізного проект 

лабораторно-адміністративного комплексу біокластеру. 

 В рамках ініціативи створення Президентського університету, 

визначено концепцію розвитку напряму «Біотехнології та науки про 

здоров’я». 

 17-18 грудня 2021 р. було проведено Ідеатон «Створення біокластеру 

для розвитку медичних біотехнологій в Україні» на якому разом з 

представниками бізнесу, інноваційних підприємств, державних та 

наукових структур та уряду, було проговорено основні шляхи 

розвитку біокластеру. 
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 Підготовлено пакет документів, структура, фінансові розрахунки та 

штатний розпис ДП Біокластер, який буде зареєстровано та 

запущено з 01.02.2022 р. 

 

 

В.о. Генерального директора  

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності                 Олексій ДАНИЛЕНКО 
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